Casper Nirvana N410 Tablet Kurulumu
 (Kocaeli Büyükşehir Tableti)



Merhabalar Kocaeli Büyükşehir Belediyesi 2016 yılı kapsamında il genelindeki tüm 6. sınıf öğrencilerine ve bu sınıfların sınıf rehber öğretmenlerine Casper Nirvana N410 ikisi bir arada tablet bilgisayar dağıtmıştır. Bu tabletin bir kurulumu ve aktivasyon süreci vardır. Şimdi bu süreci resimlerle anlatalım.




Önce kısaca tabletten bahsedelim;

Casper Nirvana N410 2in1 Tablet Bilgisayar Özellikleri
· 10,1" ekran (1920x1200)

· Intel Atom 1.83 GHz işlemci

· Windows 10 işletim sistemi

· 2 GB Ram bellek

· 32 GB disk

· 5 MP arka kamera - 2 MP ön kamera

· Bluetooth 

· Kablosuz ağ bağlantısı (Wi-fi)

İkisi bir arada özelliği tabletin bir klavye ve USB portu olan sisteme aşağıdaki resimdeki gibi bir özelliktir. Tableti klavye kısmından ayırmak için baş parmaklarınızı klavye kısmına koyup yukarı doğru tableti çekin.




KURULUM AŞAMALARI
· Cihazı aşağıda görüldüğü gibi şarja takmanızı öneririm. Genelde fabrika şarjı ile gelen ürünlerde kurulum yapma süresince şarj yetmektedir ama bazı durumlarda kurulum esnasında şarj bitebilir.



· Sonra aşağıdaki resimde gördüğünüz gibi açma tuşuna bir süre basın ve ekranda yazıları görünce bırakın ve tablet açılmaya başlasın.




· Kısa bir süre sonra tablet açılacak ve ilk ekranda sizi ayarlar bölümü karşılayacak. Bu ayarlar kuruluma uygun bir şekilde karşınız çıkar. Kontrol etmek isterseniz aşağıdaki gibi olduğunu görünce "İleri" yazan yere tıklayın.



· Şimdiki aşama ise Microsoft şirketinin kullanım ve lisans koşulları onaylamasıdır. Yazının en altındaki "Kabul et" yazısına tıklayın.



· Şimdi sırada kablosuz ağ bağlantısı seçme çıkacak. Çıkan listeden bağlanmak istediğiniz kablosuz ağ (wi-fi) seçeneğini seçip şifresi var ise şifreyi girin ve "İleri" yazan yere tıklayın.





· Sonrasında ayarlar ile ilgili bilgilendirme çıkacak. Burada "Hızlı Ayarları Kullan" seçeneğine tıklayın.






· Kısa bir beklemeden sonra (bu bekleme internet hızınıza göre değişebilir) karşınıza çıkan seçeneklerden "Sahibi benim" seçeneğine tıklayın.



· Bu aşamada bir Microsoft hesabınız var ise onu girin ya da aşağıdaki "Bu Adımı Atla" seçeneğine tıklayın. Bu hesap kurulumu Windows 10 için uygulama yükleme ve bazı işlemler için size kolaylıklar sağlar. Daha sonrada bu hesap ayarını yapabilirsiniz.





· Adımı atladıktan sonra bu tablet bilgisayar için bir isim ya da takma ad seçin. Örneğin "tabletim", "Ferhat", "Kocaeli" gibi isimler kullanabilirsiniz. Alttaki parola girilecek kısıma parola girmeniz zorunlu değildir. Bu parola Windows açılış parolasıdır. Buraya daha sonra da parola girebilirsiniz.


Tüm bu işlemler sonunda aşağıdaki ekran karşınıza çıkacaktır.

· Burada bir süre sonra renkli kutular içindeki bilgiler bir sonraki resimdeki gibi dolacaktır ve tablet kapanacaktır. Bu süre internet hızınıza göre değişiklik gösterebilir.

BURADA SİZ BİR İŞLEM YAPMAYINIZ. AKTİVASYON KODU GİRMEYE ÇALIŞMAYIN. ZATEN @ İŞARETİ ÇIKMAYACAKTIR. BULUT RENGİ MAVİ İSE İNTERNET BAĞLANTINIZ VAR DEMEKTİR VE BİR ALTTAKİ EKRAN GÖRÜNTÜSÜNDEKİ GİBİ BİLGİLERİN GELMESİNİ BEKLEYİN. BİLGİLER GELMEZSE BAŞKA BİR KABLOSUZ AĞDA DENEYİN YA DA CİHAZI KAPATIP TEKRAR AÇIN. BAŞKA BİR KABLOSUZ AĞA BAĞLANMAK İSTERSENİZ KOYU KIRMIZI RENKLİ OLAN BÖLÜMDEKİ KABLOSUZ İŞARETİNE TIKLAYIN VE ORADAN BAŞKA BİR AĞ (Wİ-Fİ) SEÇİN. CEP TELEFONLARI ÜZERİNDEN YAPILAN BAĞLANTILAR GENEL OLARAK YAVAŞ SÜRMEKTEDİR.




· Yukarıdaki gibi bilgiler geldi ve tablet kendiliğinden kapandı ise tekrar açın ve aşağıdaki ekranın gelmesini bekleyin. Ekran karşınıza çıkınca ok işareti ile gösterilen kutulara örnekteki gibi aktivasyon kodu ve şifreyi girin ve alttaki "Aktive Et" butonuna tıklayın.

Not: @ işareti F tuşu ile birlikte aynı anda Ü-Sçnk tuşuna tıklayınca çıkar. 


· Aktive Et butonuna bastıktan sonra işlem bir süre sürer ve sonra Windows10 masaüstü açılır. Artık tabletinizin kurulumu tamamlanmıştır demektir. Güle güle kullanın.

Bazen yoğunluktan dolayı Aktive Et kısmında uzun süre bekler ve aktive etmez. "Sunucuya bağlanamadı" diye uyarı da verebilir. Bu tür durumlarda daha sonraki zamanlarda tekrar deneyiniz. Cep telefonları üzerinden bağlantı yapıldığında işlemler genel olarak çok yavaş ilerler ve bazen aktivasyon yapamaz. Başka bir kablosuz ağa bağlanmak için ekranın altındaki sağ köşede bulunan kablosuz ağ simgesine tıklayın ve oradan başka bir kablosuz ağ (wi-fi) seçin.

Not: Yıldız işaretini de şifrede kullanmanız gerekmektedir. Yıldız işareti Üst tuşu ile birlikte 1 tuşunun solundaki yıldız simgesi olan tuşa tıklanarak yazdırılır.
Ekran klavyesini Q klavye olarak kullanmak için klavye simgesine tıklayın ve altta görülen görüntüdeki gibi klavye seçimini yapın.



